’ ; GEOGRAFIA
U UNIVERSIDADES DE ANDALUCIA
PRUEBA DE ACCESO PARA MAYORES DE 25 ANOS CURSO 2009/2010

Universidades Piblicas
de Andalucia

Instrucciones: a) Duracion: 1 hora y 30 minutos
b) La presente prueba consta de tres partes. De cada parte debera desarrollar uno de los dos ejercicios
propuestos
c) La puntuacién de cada parte viene especificada en el propio examen
d) En todos los casos se consideraran elementos de ponderacion de la nota final, la calidad de la
redaccion y la correccidn gramatical v ortoqrafica

PARTE |. Exprese de modo claro y conciso el significado geografico de uno de los
siguientes grupos de términos (Valoracion: hasta 3 puntos):

Grupo 1. Infraestructura turistica
Parque tecnoldgico
Barlovento
Dehesa
Isoterma
Latitud

Grupo 2. Central termoeléctrica
Barbecho
Turismo rural
Falla geoldgica
Isobaras
Bosque perennifolio

PARTE Il. Desarrolle uno de los dos temas propuestos (Valoracion: hasta 3 puntos):

Tema 1. Los rios espanoles.
Tema 2. Procesos de urbanizacion en Espana. Factores y consecuencias.



PARTE IIl. Desarrolle uno de los dos ejercicios siguientes (Valoracion: hasta 4 puntos):

Ejercicio 1. Observe el mapa de las precipitaciones en Espana y conteste:

a) Indique, de Oeste a Este y de Norte a Sur, en qué comunidades auténomas se encuentran las areas de maximas
precipitaciones (valor: hasta 1 punto)

b) Explique la relacion existente entre el relieve y la distribucion de las precipitaciones en Espafia (valor: hasta 1
punto)

c) Comente la distribucion de las precipitaciones en Andalucia y explique las razones (valor: hasta 2 puntos)
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Ejercicio 2: Observe las estructuras de la poblacion espanola y conteste:

a) Indique de qué tipo de pirdmides se trata (valor: hasta 1 punto)

b) Compare la poblacién de 65 y mds afios en ambas figuras y responda brevemente: ;Qué diferencias basicas
existen? ;Qué esta ocurriendo en la figura de 2001? ; Qué consecuencias socioecondmicas tiene? (valor: hasta 1,5
puntos)

¢) Compare la poblacién de 0 a 14 afios en ambas figuras y responda brevemente: ; Qué diferencias basicas
existen? ¢ Qué estd ocurriendo en la figura de 2001? ; Qué consecuencias socioeconémicas tiene? (valor: hasta 1,5
puntos)
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Fuente: INE Elab.; J. Monteagudo



